



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS
GERAIS

RETIFICAÇÃO

Retificar o Edital 16/2015 publicado no DOU em 09.04.2015, seção 03, página 49:

Onde se lê:

No item 1 - DA EXPECTATIVA DE VAGA, DA HABILITAÇÃO EXIGIDA, DA HABILITAÇÃO ESPECÍFICA, DO NÚMERO DE VAGAS E DO REGIME DE TRABALHO.

CÂMPUS INCONFIDENTES

| Área | Habilitação Mínima Exigida (Pré requisito) | Habilitação Específica* (Prova de Títulos) | Nº de Vagas | Regime de Trabalho |
|------------------|---|--|--------------------|---------------------------|
| Português/Libras | Licenciatura em Letras: habilitação em Língua Portuguesa e proficiência em Libras (PROLIBRAS) comprovada por certificado obtido por meio de exame promovido pelo MEC. | Especialização, Mestrado ou Doutorado em Língua Portuguesa ou Educação ou Libras | 1 | 40H |

Leia-se:

No item 1 - DA EXPECTATIVA DE VAGA, DA HABILITAÇÃO EXIGIDA, DA HABILITAÇÃO ESPECÍFICA, DO NÚMERO DE VAGAS E DO REGIME DE TRABALHO.

CÂMPUS INCONFIDENTES

| Área | Habilitação Mínima Exigida (Pré requisito) | Habilitação Específica* (Prova de Títulos) | Nº de Vagas | Regime de Trabalho |
|------------------|--|--|--------------------|---------------------------|
| Português/Libras | Licenciatura em Letras: habilitação em Língua Portuguesa com certificado de proficiência no uso e ensino de Libras (PROLIBRAS) comprovada por certificado obtido por meio de exame promovido pelo MEC ou Licenciatura em Letras: habilitação em Língua Portuguesa e habilitação em Português-Libras ou Licenciatura em Letras: habilitação em Língua Portuguesa e Especialização em Libras. | Especialização, Mestrado ou Doutorado em Língua Portuguesa ou Educação ou Libras | 1 | 40H |

Pouso Alegre, 13 de abril de 2015

Sérgio Pedini
Reitor Interino